Тест по алгебре  8 класс (II полугодие)
Фамилия ______________________________________ Имя___________________________
Город__________________________________________ Дата__________________________
                                                1 вариант.     
            Часть А. Обведите кружком верный ответ.
(За каждое верно выполненное задание – 1 балл)
А1.     Найдите сумму корней (или корень, если он единственный) уравнения  
              = 0.
1) - 5 ;          2) -3 ;         3)- 1 ;        4) 1 ;          5) другой ответ.
А2.       Оцените значение выражения   5 – 4у,   если    1 у  3.
1)- 1 5 – 4у 7; 2)-75-4у 1;  3)1 5-4у  7; 4)-7  5-4у  -1;   5) другой ответ.
А3.     Укажите наибольшее  целое число, которое является решением неравенства                   -   +   0.  
1) 1 ;         2) 2 ;         3) 3 ;         4) -1 ;             5) другой ответ.  
А4.      Найдите значение выражения    +  –  .
1)  ;         2) 2 ;         3) 1  ;        4) 2 ;           5) другой ответ. 
А5.       Упростите выражение     .   
1)  ;       2)  ;       3)  ;       4)  ;          5) другой ответ.
А6.       Упростите выражение      .
1)   ;      2)  ;      3)  ;      4)  ;         5)  другой ответ.    
    Часть В. Выполните задание  и впишите полученный ответ.
            (За каждое верно выполненное задание – 2 балла)
В1.     Решите систему неравенств:   
Ответ: ____________________________________________________________
В2.      Решите двойное неравенство:  -3  1 – 2х  4.
Ответ: ____________________________________________________________
В3.     Какое из чисел больше   4,7 или 5,8?
Ответ: ____________________________________________________________
В4.     Преобразуйте выражение:      .
Ответ: ____________________________________________________________
Часть С. На свободной части листа и его обратной стороне  напишите подробное решение заданий.    (За каждое верно выполненное задание –  3 балла)
С1.   Упростите выражение    0,6 .
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Ответ: ____________________________________________________________
С2.    Катер прошел 15 км по течению реки и 4 км по озеру, затратив на весь путь 1 ч. Найдите скорость лодки по течению реки, если скорость течения реки равна 4 км/ч.






_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Ответ: ____________________________________________________________


	Тестовый балл
	Школьная оценка

	1 – 4
5 - 10
11 -16
17-20
	«2»
«3»
«4»
«5»


Критерии оценки 


                     
                     



Тест по алгебре  8 класс (II полугодие)
Фамилия __________________________________________ Имя________________________________
Город_____________________________________________ Дата________________________________
2 вариант.
Часть А. Обведите кружком верный ответ.
(За каждое верно выполненное задание – 1 балл)
А1.   Найдите сумму корней (или корень, если он единственный) уравнения  
 = 0.
1) 5;        2) 7;       3) 3,5;        4) 1,5;        5) другой ответ.
А2.   Оцените значение выражения  2- 3х, если  4  х  6.
       1)142-3х20;   2)-142-3х-8;  3)102-3х16;   4)-162-3х-10; 5) другой ответ.
  А3.  Укажите наименьшее целое число, которое является решением неравенства    -  -   0.
1) – 1;      2) – 2;       3) 1;        4) 2;         5) другой ответ.
А4.    Найдите значения выражения    +  – .
           1)2,5;      2)1,75;      3)1,25;      4)2,25;        5) другой ответ.
А5.     Упростите выражение    .
1)  ;     2) ;     3) ;       4) ;      5) другой ответ.
А6.    Упростите выражение   .
         1) ;       2) ;       3)  ;      4)12а ;       5) другой ответ.
Часть В.     Выполните задание  и впишите полученный ответ.
(За каждое верно выполненное задание – 2 балла)

В1.    Решите систему неравенств:   
Ответ: ____________________________________________________________
В2.     Решите двойное неравенство:  -2  3 – 4х  5.
Ответ: ____________________________________________________________
В3.   Какое из чисел больше   7,3 или 5,2?
Ответ: ____________________________________________________________
В4.Преобразуйте выражение:     25a.
Ответ: ____________________________________________________________
Часть С.   Напишите подробное решение заданий.   
 (За каждое верно выполненное задание –  3 балла)

С1.  Упростите выражение    3,2 ху.
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Ответ: ____________________________________________________________
С2.    Моторная лодка прошла 10 км по озеру и 4 км против течения реки, затратив на весь путь 1 ч. Найдите собственную скорость лодки, если скорость течения реки равна 3 км/ч.

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Ответ: _________________________________________________________________________________


	Тестовый балл
	Школьная оценка

	1 – 4
5 - 10
11 -16
17-20
	«2»
«3»
«4»
«5»



Критерии оценки 


                     
                     

1

